

奥运火炬入台传递计划取消

北京奥组委不再挑选替代城市

据新华社北京9月21日电 北京奥组委执行副主席蒋效愚在21日晚举行的新闻发布会上证实,2008年奥运会火炬赴台北市传递的计划已经取消,他同时表示,北京奥组委将不再挑选其他城市来替代台北站的传递活动。

按照今年4月26日北京奥组委公布的2008年奥运会火炬接力传递计划路线,奥运圣火将于明年4月30

日由胡志明市飞抵台北市,5月1日台北市传递活动结束后前往香港。

蒋效愚说,北京奥运会火炬接力传递计划路线公布后,台湾当局以所谓“矮化”为由,拒绝接受已经中国台北奥委会确认且由国际奥委会批准的火炬传递路线。此后,北京奥组委多次与中国台北奥委会进行函件沟通并举行会谈。但9月20日,中国台北奥委会蔡辰威

来函,表明不再与北京奥组委进行火炬入台协商,单方面终止了会谈,从而关闭了协商的大门。当晚,国际奥委会通知北京奥组委,取消奥运火炬传递入台。

蒋效愚说,中国台北奥委会在整个事件中的出尔反尔和台湾当局直接干扰破坏的种种举动,严重违反了《奥林匹克宪章》精神和国际奥委会的相关规定。事实表明,

奥运圣火不能入台的责任完全在于台湾当局。

当有记者问北京奥组委是否会挑选其他城市接替原定在台北市进行的火炬传递活动时,蒋效愚回答说,现在已经没有再挑选新城市的可能,台北市这一站取消了,届时要进行其他的安排。他同时表示,奥运圣火从胡志明市直接传递到香港的安排也是“完全可能的”。

据新华社北京9月21日电 我国快递服务行业即将告别无标准的历史,首部《快递服务》邮政行业标准21日正式公布,将于2008年1月1日起实施。

《快递服务》标准主要包括服务组织的人员、服务时限、单件重量、查询期限和赔偿标准等内容。如规定快递服务组织及其分支机构的人员总和应不低于15人;除了与顾客有特殊约定(如偏远地区)外,同城快递服务时限不超过24小时,国内异地快递服务时限不超过72小时。

备受关注的赔偿问题,在《快递服务》标准中以附录形式出现,围绕快件延误、丢失、损毁、内件不符等提出相应赔偿原则。

国家邮政局在《关于发布<快递服务>邮政行业标准的通知》中明确了快件的赔偿限额。通知说,依据邮政法及其实施细则的规定,对于没有购买保价(保险)服务的快件、信件类继续执行按照本次服务费用(不含其他附加费用)的2倍进行赔偿的规定;包裹类按照实际损失的价值进行赔偿,但最高不超过本次服务费用(不含其他附加费用)的5倍。

详细 07092211301

包裹丢失最高赔五倍服务费

“轨道交通路网票制票价改革方案”将举行听证会 北京地铁票价有望调为2元

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼) 继在北京乘坐绝大部分公交车全程只需买0.40元1张的票后,北京的轨道交通也有望实行低票价——北京市发改委20日召开新闻发布会宣布,目前已制订了两个“轨道交通路网票制票价改革方案”,经本月26日举行听证会并经市政府审批后,将

于今年“十一”前地铁5号线开通试运营之日起在全路网实施。

两个改革方案的内容分别为:一是单一票制,即乘客一次出行,不论距离长短和换乘次数多少,均为2元/人次。二是计程票制,2元起价,4元封顶,0-7公里2元,7-14公里3元,14公里以上4元。

北京市发改委对两个方案进

行了比较。认为方案一简单易行,方便乘客,将有80.2%的乘客平均减少1.3元支出。方案二体现了价格差别,但增支人群将达23.6%,平均增支1.1元,轨道交通与地面公交比价关系仍然较大,不利于吸引乘客选择轨道交通出行。因此,北京市发改委建议选择方案一。

彩色公交车道 亮相京城



昨天,红绿相间的彩色公交车道在北京大望路亮相。据介绍,彩色公交车道通过色彩实现道路的功能分区,有利于道路交通管理和减少交通事故的发生。

北北

300万 今年进藏游客超西藏本地人口

本报讯 拉萨消息:上海游客倪娜乘坐从上海始发的T165次列车于20日21时08分抵达拉萨,她成为西藏今年第300万人次的游客。

与倪娜同行的是一个旅行团队,他们的到来使西藏今年1至9月的游客数突破了300万人次。去年全年进藏游客数为250万人次。

西藏自治区旅游局副局长王

松平说,旅游接待人次首次突破西藏本地人口,表明一人接待一名游客的新的旅游发展阶段已经来到。2006年的人口统计表明西藏总人口数为281万。(胡星)

去年中秋节剩下的馅料还想“二次使用”

武汉查获26吨月饼陈馅

据新华社武汉9月21日电 (记者 魏梦佳 俞俭) 中秋将近,武汉市工商部门加大对月饼制造的监管力度,并于近日在汉口沿江大道一仓库内查获了1790箱、共计

26吨的月饼陈馅,及时防止其流入市场。

记者从武汉市江岸区工商局了解到,根据市民举报,执法人员赶赴沿江大道一仓库内,发

现仓库内堆满月饼馅料,其中不少外包装盒上已浸出油渍。馅料上标注为湖北襄樊一食品公司生产,分别标称“康德”牌果味月饼馅料及“得时利”牌果味馅料。馅料包装盒

上所标注的生产日期有今年8月30日的,也有今年9月1日的。当执法人员揭开标签,发现里面居然还有一层印着生产日期为2006年8月的食品标签,且清楚标明保质期为1年。

据货主张某交代,这批月饼馅料是去年中秋节剩下的,为了能在今年“二次使用”,就在生产日期上做了手脚,不过尚未向市场销售。

新华网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM ,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。**博客:**访问记者的博客 **详细:**获取更多信息 **评论:**发表评论 **调查:**参与投票 **爆料:**提供新闻线索或与本文相关的信息 **征集:**征集新闻线索、征文等

宁夏(上海)经贸文化旅游活动周日程及参展单位

| 时间 | 活动内容 | 活动地点 |
|-------------------|-----------|--------------|
| 9月24日 14:00—15:00 | 新闻发布会 | 上海虹桥宾馆嘉庆堂 |
| 9月24日 20:00—21:30 | 文艺晚会 | 上海展览中心友谊会堂 |
| 9月25日 10:00 | 开幕式 | 上海展览中心喷水池主广场 |
| 9月25日 13:30—15:00 | 宁沪经贸合作洽谈会 | 上海虹桥宾馆嘉庆堂 |
| 9月25日 14:00—15:30 | 旅游推介发布会 | 上海虹桥宾馆旺苑厅 |
| 9月25日 15:00—17:30 | 文艺演出 | 南京路世纪广场 |
| 9月25日 16:00—17:00 | 项目签约仪式 | 上海虹桥宾馆嘉庆堂 |
| 9月25日—27日 | 综合展 | 上海展览中心中央大厅 |

| 参展企业单位 | 参展行业 | 参展商品 |
|-----------------|--------|------------|
| 宁夏粮食产业集团有限公司 | 粮油 | 黄河米业系列精制大米 |
| 宁夏杞芽食品科技有限公司 | 枸杞系列产品 | 无核枸杞芽茶 |
| 宁夏饮和食品工业有限公司 | 枸杞系列产品 | 枸杞糖 |
| 宁夏绿创生物工程发展有限公司 | 枸杞系列产品 | 保健食品及枸杞制品 |
| 宁夏六盘山泾河清真食品有限公司 | 食品 | 牛肉系列食品 |
| 宁夏金福来羊产业有限公司 | 食品 | 羊肉系列产品 |

| | | |
|------------------|----------|-------------|
| 银川伊布拉欣源真食品有限公司 | 食品 | 羊肉系列 |
| 银川国际葡萄酒业(宁夏)有限公司 | 酒业 | 葡萄酒系列 |
| 银川贝工酒业有限公司 | 酒业 | 白酒系列 |
| 宁夏西夏贡酒实业有限公司 | 酒业 | 枸杞酒、果汁、饮料 |
| 灵武市果业开发有限责任公司 | 瓜果 | 灵武长枣 |
| 宁夏天予专业有限责任公司 | 瓜果 | 同心圆枣 |
| 宁夏中卫硒山硒砂瓜业有限责任公司 | 瓜果 | 硒山硒砂瓜 |
| 宁夏启元国药有限公司 | 医药保健品 | 药品 |
| 宁夏伊正国药有限公司 | 医药保健品 | 清真保健食疗食品 |
| 宁夏养宝科技实业有限公司 | 医药保健品 | 西夏天虫宝 |
| 宁夏夏进乳业集团股份有限公司 | 农副产品 | 牛奶系列 |
| 宁夏圣雪绒国际企业集团 | 羊毛、羊绒制品 | 羊绒服饰 |
| 德海(宁夏)实业集团公司 | 羊毛、羊绒制品 | 羊绒系列制品 |
| 银川民族服饰服装进出口贸易商会 | 服装、服饰、皮革 | 毛皮制品、枸杞、土特产 |
| 宁夏汇川服装有限公司 | 服装、服饰、皮革 | 服装 |
| 宁夏新华腾皮草集团有限公司 | 服装、服饰、皮革 | 二毛皮、裘皮系列产品 |
| 石嘴山市恒益达瓷业有限公司 | 工艺品 | 工艺美术瓷器、日用瓷器 |

5年查处6828名违规敛财领导干部

新华社北京今日专电 (记者 李亚杰)记者日前从中央纪委获悉,5年来,全国各级纪检监察机关会同有关部门有针对性地开展理想信念教育、廉洁从政教育、党纪政纪法规教育、示范教育和警示教育活动,提高了领导干部政治理论素质和拒腐防变能力,领导干部廉洁从政意识有所增强。

据了解,全国共有140660名领导干部主动上交违反规定收受的现金、有价证券和支付凭证合计约6.76亿元;查处违反规定收送现金、有价证券和支付凭证及借婚丧嫁娶等事宜收钱敛财的6828人;查处参加赌博的党员领导干部16411名。

民进党主席游锡堃 昨晚宣布辞职

新华社北京9月21日电 据台湾媒体报道,民进党主席游锡堃因“特别费”案遭起诉,21日晚宣布辞去党主席一职。

安徽“合铜黄高速” 月底贯通

本报讯 合肥消息:被喻为安徽省旅游“心脏搭桥工程”的黄金旅游干线——“合铜黄高速”于本月29日全线通车。届时,合肥与知名景点九华山、黄山的距离仅为二三个小时车程。

合铜黄高速公路,北接合肥(安)高速,南连徽(州)杭(州)高速,全长309公里。沿途6市拥有国家级旅游资源165处,中间贯以黄山、天柱山、九华山三大名山和中国五大淡水湖之一巢湖。(顾立军 吴兰)

花桥国际商务城 打造生态景区

本报讯 昆山消息:境内外10家知名企业日前在江苏昆山花桥国际商务城签约落户,注册资本逾5亿元人民币。

花桥国际商务城是江苏省“东大门”,与上海安亭毗邻,距上海市中心人民广场仅20公里。是江苏省首批现代服务业集聚区和示范区。商务城重点发展国际服务外包、区域企业总部、现代物流仓储等主导产业。目前,商务城已引进30多个较具规模的现代服务业项目,总投资达200多亿元。10月又有将有30个项目联合开工开业。

据介绍,在商务城规划中,这座城市将拥有绿地471公顷,立体生态景区360公顷,绿化、景观湖泊和水域面积的两项占比均达到15%。